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Ein neuer Begriff für sicheres, bequemes und schnelles Fohren ....

A new dimension for sofe, comfortoble ond ropid driving ....

Un nouveou concept pour une voiture d'houte vitesse, de s6curit6 totole

DER SCHWEIZER 
trPRTWAGEN

THE SWISS SPORI:, CAR

LA VOITURE SUISSE DE SPORT

r\
hish speed 375 S &""00 SS

2 Plö tzer
2 - seoter
2 ploces

et d'un confort exceptionnel

MONTEVERDI fahrt mit
MONTEVERDI goes with
MONTEVERDI o du

Automobi le MONTEVERDI Binningen- Bose I (Schweiz) Oberwi lerstrosse 1+20 Telephon 061/47 45 45



TECHNISCHE DATEN UND LE ISTUNGSANGABEN

MOTOR:
j

MOTORDATEN:

Chrysler 7,2 L

8 Tylind4r in V 90o, 109,72x95,25 mm,
7207 cnt, Kompr. lQl : l, Doppelouspuff,
Oelinholt 6 L, Kuhferinhalt 22 L,

375 S: 375 PS bei 4600 lJ/min, 66,4 mks bei
3200 lJ/min, ein Fol lstrom-Vierfochvergoser

400 SS: 400 PS bei 5000 U/min, 67 mkg bei
3300 U/min, zwei Fol lstrom-Vierfochver-
goser

o. Getriebequtomqt Torqueflite Eight, hydr.
Wond ler mit 3-Gong-Plqnetengetriebe

b. 4-Gong-Getriebe, vol lsynchr. Trockenkupp-
lung, Achsuntersetzung 2,88 z I 17/49,Sperr-
di fferentiol

FRUA Coup6 2 Plaue

Vierkontrohrrqhmen, vorne E inze lrqdqufhangung
mit Schroubenfedern und Querstobilisotor,
hinten de Dion-Achse mit Langs-., und Quer-
lenkern, vorn und hinten verstellbore Koni-
Stossdömpfer, Felgen 15x7, Reifen 205x 15 ro-
diol, ZF-sicherheitslenkungs-System I

Zweikreis-Vierrod-Scheibenbremsen mif dop-
peltem Vokuumverstörker, hinten innenliegende
Bremsscheiben mit Sperrdifferentiql verblockt

Rodstond 251 cm, Spur 150/146 cm, Bodenfreiheit
15 cm, Wendekreis 17, 9 m, Lönge 460 cm,
Breite 179, 5 cm, Höhe 123 cm, Leergewichf
1550 kg, Benzintonkinhqlt 130 L

375 5

Htichstgeschwindigkei t 250 kn/h,
Beschleunigung G 100 km in 6 sek, stehender
km in 25 sek, Verbrquch lG20 t-rltOO km

400 ss
Htichstgesc hwirid igke i t 270 kn/h,
Beschleunigung 0- 100 km in 5,5 sek, stehender
km in 24 sek, Verbrouch 17-22 t-rltOO km

Aircondition-Anloge, elek. heizbore Heckscheibe,
Mognesium oder Speichenröder, Lenkhilfe oder
Normol lenkung, Automof- oder 4-Gong-Getriebe

TECHNICAL DATA AND PERFORMANCE

ENGINE:

TRANSMISS ION:

BODY:

BRAKES:

C HASS IS:

DIMENSIONS:

PERFORMANCE:

STANDARD
EQUlPMENT:

KRAFTÜBERTRAGUN G:

CARROSSE RIE:

FAHRGE STE LL:

B REMSE N:

ABMESSUNGEN:

FAHRLE ISTUN GEN:

INBEGRIFFENES
ZUBEHöR:

c)

Chryler "440 Mognum", 90o V-8
Bore: 109.72 mml Strokez 93.25 mm; displocement:
7206 cc Compression rotio: l0.l : l;duol exhoust system
Copocities: Oi I sump: 6.3 qts.

Rodiotor: 23 qts.

375 S: 375 bhp (SA,E) ot 4600 rpm
Zg0, lb-ft (SAE) qt 3200 rpm; single 4 bbl. Correr
cqrburettor

400 SS 400 bhp (SAE) ot 5@O rpm
l$fif,-6r (sAE) ot 33oo rpm
Two 4 bbl. Cqrter corburettors

o. Torqueflite 3-speed outomotic hydroulic torque
converter plus 3-speed plonetory georset

b. 4-speed, fully synchronized, monuol.
Single dry-plcte clutch

Reor qxle rotio: 2.88: I (17/49) limited-slip differentiol

2-seot GT - coochwork by FRUA

Duol-circuit, duql-moster-cyl inder Girling
power-ossisted disc brqkes

Rigid box-section spoce-fromel independent front
suspensior:r by porollel wishbones, coil springs, od-

iustoble Koni shock obsorbers qnd stobilizer bor. Reor

suspension with de Dion tube, Wqtt linkoge, porollel
upper ond lower troiling rodius qrmsrcoil springs, odiustoble
Koni shock obsorbers. Wheels: l5"x 7"l Tiresz 205 x 15"

rqdiql ply.Steering: sofety ZF progressive power qssisfed.

Wheelbose: 9g.8 in.; Trock: 59.0 in. fronf
57.4 in. reor

Lengfh: 18t.l in.; Width: 7O.6 in.;
Height: 48.4 in.; Ground cleqronce: 5.9 in.
Turning circle: 39 ft.; Weight (empty):3410 lb.
Fuel copocify: 34 gol.

375 S '
It!-tp".d: 155 mph
Accelerotion: 0-60.mph in under 6 sec.

Stonding km (0.621 miles) in 25 sec.

Fuel consumptionz l2- 15 mpg

400 ss
Täl$ed: 167 mph

Aicelerotion: f 60 mph in 5.5. sec.

Stonding km (0.621 miles) in 24 sec.
Fuel consumtion: I l- 14 mpg

progressive power steering; oir conditioning; heoted reor
windowl sofety belts; mog or wire wheels; Torqueflite
outomotic or 4-speed monuol trons.

Doto sub[ect fo chonge.

CARATERISTIQUES ET PERFORMANCES

MOTEUR:

MOTEUR, COTES
CHIFFRES ET CON-
STRUCTION:

TRANSMISSIONS:

CARROSSERIE:

CHASSIS:

FREINS:

DIMENSIONS:

PERFORMANCE 5:

ACCESSOIRES TOUTE
COMPRIS:

t.2.1v69

Ces donn6es sont seulement ö titne de renseignement.

Chrysler 7r2 L

8 cyl. en V 9Oo, ,1

109,72x95,25 mm, 72A6 cmz
compr. lQl : l, double €choppement, huile 6 L,

cont. du rodiolevr 22 L

375 S

375 CV ö 4600 tr/mn,
66,4 mkg ö 3200 tr/mn,
I cqrburoteur invers6 ö quodruple corps

400 ss
400 CV ö 5000 tf/mn, 67 mks ö 3300 tr/mn,
2 corburqteurs invers6s ö quodruple corps

o. boite outomot. Torgueflite Eight, convertiss.
hydr. et boite plon6toire ö 3 ropp.

b. embroyge sec, boite ö 4 vitesses, toutes synchr.
Ropp. du pont 2,88 z I 17/49, diffdrentiel outo-
bloquont

FRUA Coup6 2 ploces

Monobloc en tubes d'ocier corr6s, susp. AV ind6p.
ovec ressorts h6lic., stobilisoteurs tronsv., susp.
AR ä essieu de Dion, stobilisoteurs tronsv.et long,
,AV et ,AR omortisseurs Koni 169lobles, Jontes 15x7,
pneus 205x l5 rqdiol, direction ZF de s6curit6

freins ä disques Girling sur 4 roues ovec double
circuit, servo ä oir comprim6

Empoftement 251 cm, voie 150/146 cm,
gorde ou sol 15 cm, diom.de broquoge ll,9 m,

longeur 460 crn, lorgeur 179,5 cm, houteur 123 cm,

poids ö vide 1550 kg, cont. du reservoir essence
130 L

375 S

vitesse mqxi.2SAkn/h, occ6l€rotion Gl00 km en

6 sec, le km d6port qrrät6 en 25 sec, consomm.
td-2} L/r00 km

400 ss
vitesse moxi 270kn/h, occ6l6rotion &lm km/ en
5r5 sec, le km d€port orrät6 en 24 sec, consomm.
17-22 l-rlt oo km

oir condifionn6, gloce orriäre chquff6e, roues ö
mogn6sium ou roues ö rois, direction servo ossist6e,
ou direction normole, boite outomot, ou boite ö
4 vitesses

Aenderungen vorbeholten I .2.1969 Ueberreicht durch:
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Der Schweizer Spo rtwag en
The Swiss Sports Car

MONTEVERDI high speed

Unternehmungsgeist, gepaart mit fundiertem technischen Wissen,
liessen die MONTEVERDI-Goup6s 375 S und 400 SS entstehen.
Auf G ru nd ja hrzeh ntela nger Erfa hru ng mit H och leistu ngs-Automobi len,
hat der international bekannte Rennfahrer und Konstrukteur, Peter
Monteverdi, die MONTEVERDI-Coup6s entwickelt.
Die exklusiven, den heutigen Verkehrsverhältnissen angepassten
Fahreigenschaften, werden nicht nur den sportlichen, sondern vor
allem den sehr anspruchsvollen Fahrer begeistern.
ln intensiver Entwicklungsarbeit entstanden die Coup6s von heute mit
der Technik von morgen.
Durch die optimale Gewichtsverteilung sind die Coup6s Seitenwind-
unempfindlich. Die aerodynamisch sehr günstige Form befreit Sie
von lästigen Windgeräuschen und senkt den Benzinverbrauch. Zwei
Doppelscheinwerfer, wovon je einer mit Halogenlampen, gewährlei-
sten ermüdungsfreie Nachtfahrten mit idealer Fahrbahnausleuchtung.
Weltberühmter 7,2 L Chrysler-Motor mit 4-Gang- oder Automaten-
getriebe.
Vorne Ei nzelradaufhängu ng mit Schrau benfedern u nd Ouerstabi llsator,
De Dion-Hinterachse mit Längs- und Ouerlenker.
Zwei kreis- S icherheits - Sc h ei ben bremsen vo n g rösstmög I i c hem D u rch -
messer, hinten innenliegend, mit Sperrdifferential verblockt.
Alle Stossdämpfer einstellbar.
7 Zoll breite Aluminium-speichenräder mit Zentralverschluss und
Gürtelreifen geben de.n Coupds ein elegantes Aussehen und haben
einen bedeutenden Anteil an der erstklassigen Strassenlage.
Einmaliges Benzinfassungsvermögen von 130 L garantiert lhnen
wirklich grossen Aktionsradius, und befreit Sie von Tankproblemen
auf verkehrsreichen Verkehrsadern, sowie auf ausgedehnten Nacht-
fahrten,
Bei der Entwicklung stand dasThema SIGHERHEIT im Vordergrund!

Chassis aus verwindungsfreiem Vierkantrohr- Rahmen (Wandstärke
3 mm).

- Maximale Bremseigenschaften durch überdimensionierte Vierrad-
Scheibenbremsen mit Zweikreis- System.
Phantastische Beschleunigung mit dem kraftvollen 7,2 L
Chrysler-V 8- Motor.
Dank dem günstigen Drehmomentverlauf des Motors und seinem
seidenweichen Lauf angenehmes, ermüdungsfreies Fahren, nicht
nur im Überlandverkehr, sondern auch in verkehrsreichen Städten.
Ausgezeichnete Strassenlage durch optimale Gewichtsvertei-
lung, De Dion- Hinterachse mit Sperrdifferential, einstellbare KONI-
Stossdämpfer und tiefer Schwerpunktlage.
lnterieur nach modernsten Sicherheitsbegriffen ausgelegt, vereint
mit allen technischen Möglichkeiten zur U nfallbekämpf ung.

After years spent with sports cars, the well known race-driver and
constructor Peter M onteverdi had the urge to develop the new
MONTEVERDI-Coup6s.
Not only the sports car driver but all those who demand the best will
be pleased and entirely satisfied with the riding and handling charac-
teristics of this car.
Aerodynamic form prevents noise and gives high gas-milage.
Twin headlamps permit night driving with less fatigue.
7" wire spoke wheels with radialtires give sporty look and help achieve
first class road handling.
Big fuel tank capacity enables long trips.

This car was developped with security in mind as a main point
extremly stiff steel tubular frame
oversized 4-wheel disc brakes with two separate circuits
fabulous acceleration and full-range performance with the
powerful Chrysler engine
smooth ride in town and on the road
excellent handling by the distribution of weight, de Dion rear
axle with power lock, adjustable Koni shock-absorbers and lpw
center of gravity
interior layout according to security rules
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PETER. FI. NIONTE\TERDI

Lieber Automobil-Begeisterter !

Im Zeitalter der Massenherstellung - auch in der Automobil-
luxusklasse - habe ich versucht, das Automobil mit der wirklich
persönlichen Note zu schaffen. Illenn sie diesen prospekt genau
studiert haben, werden sie feststellen, dass ich die Er:fahrungen
langjähriger harter Renntätigkeit a1s Konstrukteur vol1 ausgewertet
habe. Als Herz des neuen MONTEVERDT-coup6s währte ich nach iattger
Erprobung ganz bewusst den weltbekannten, an laufkultur nicht zu
überbieten&en chrysler 7,2 r,. v8-Motor. Er arbeitet seidenweich,
jedoch mit bulliger Kraft für Sie und gibt lhnen Gewähr, auf
der gan2en weLt und zu jeder Zeit sämtliche Ersatzteile zu finden.

0b nir meine Konstruktion gelungen ist, können Sie selbst
beurteilen. Fast ungeduldig warte ich auf rhre Eind.rücke nach
einer Probefahrt. Darf ich mich auf rhren baldigen Besueh freuen?

Ihr

Automobilg M O NTEVE R Dl B,NN,NGEN-BA'EL (schweiz)

O b e rwilerstra sse I 4-2 O

Telefon Basel 06l - 47 4 55
Telex CH 62 O83 Monte
Telegramm Monteverdia uto
Postadresse CH - 4lO2 Binningen

Überreicht durch :


